
میانگین
تعداد 

نظرات

تعداد 

5غیر 

863195455144545555155554555115555555مکان برگزاری دوره

9031105555543544535555553145555554455کیفیت پذیرایی میان وعده

953155555545555535555554555355555355کیفیت پذیرایی ناهار

میزان تسلط حجت الاسلام توحیدی منش بر موضوع الگوی 

همیاری
893110

5455144555544555515545555555453

میزان کاربردی بودن مطالب ارائه شده توسط حجت الاسلام 

توحیدی منش
903111

5455334554533555555545555545354

نحوه ارائه و مدیریت کارگاه توسط حجت الاسلام توحیدی 

منش
903111

5455334555544555534555355555454

923165555544555555515554555555155455میزان تسلط استاد معصومی بر موضوع کارگاه

94314میزان کاربردی بودن مطالب ارائه شده توسط استاد معصومی
5555535555555515553555555555455

943155555534555555515554555555555455نحوه ارائه مدیریت کارگاه توسط استاد معصومی

میزان مفید و کاربردی بودن کار گروهی طراحی الگوی 

همیاری
923110

5454434554555555534555555555454

943185555334554555545554545555555455نحوه مدیریت و راهنمایی اساتید برای گروه ها

8331215554444343554443533445444545454ارزیابی شما از چگونگی ارائه سرگروه ها و مطالب تیم ها

8931125453534544255445554535545555555ارزیابی نحوه اطلاع رسانی برای شرکت در رویشکده

9131105555543543555345554545555555354نحوه پذیرش و ثبت نام

923195555134554554545554555555545554ارزیابی نحوه مدیریت زمان رویشکده

9231105455334554555545554545555545455نحوه هماهنگی و سرویس دهی تیم اجرایی

94315میزان تمایل به شرکت در فصل دوم رویشکده در دوره بعدی
5555535553555515555545455555555

923175455535543555515554555555545555میزان اثرگذاری رویشکده در روند فعالیت های آینده شما

اثرگذاری

1403آبان ماه - فرم نظرسنجی اولین رویشکده همیاران خانواده استان همدان :  ارائه خواهید کرد5 تا 0شما به هر کدام از موارد زیر چه نمره ای از 

اجرایی

محل و برنامه 

برگزاری

آموزشی
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نمودار میانگین نمرات


